Vazeni ¢lenovia,

Urbar, pozemkové spoloc¢enstvo Turany, Pasienkové spolocenstvo, pozemkové
spolocenstvo a Komposesorat, pozemkové spolocenstvo Vam oznamuje,

Ze dina 27.6.2014 boli odovzdan¢ Slovenskej poste a.s. dividendy, ktoré

boli vypocitané na zaklade zoznamu ¢lenov aktualizovaného k 29.05.2014.

Vyplata dividend bola v silade s Uznesenim z ¢iastkovych Valnych zhromazdeni
a to bodom 8., ktory znie nasledovne:

"Vyplatenie dividend pre ¢lenov Urbaru, Pasienkového spolocenstva

a Komposesoratu tak, ako boli navrhnuté ekonomkou.

V Sprave ekonomky je uvedené:

Pre Urbar, pozemkové spolocenstvo Turany:

., V roku 2014 taktiez navrhujeme vyplatit dividendy a to 0,08 Eur / podiel, co by
predstavovalo zvysenie 0 2 - nasobok minulého roku."

Pre Pasienkové spolocenstvo je uvedené:
"V roku 2014 taktiez navrhujeme vyplatit dividendy a to 0,02 Eur / podiel, ¢o by
predstavovalo zvysenie 0 2 - nasobok minulého roku."

Pre Komposesorat, pozemkové spolocenstvo je uvedené:
"V roku 2014 taktiez navrhujeme vyplatit dividendy a to 80 Eur / 100 podielov, ¢o by
predstavovalo zvysenie 0 viaC 2 - ndasobku minulého roku."”

Na zaklade uvedeného bolo na postu poukdzané celkovo 73 524,66 Eur.
Vazeni podielnici,
pri vypocte dividend bol uplatneny nasledovné postup:

Urbar: Celkovo je podielov: 535 900, celkova vymera 6 847 234 m?, o predstavuje
&astku 0,0062612 €/ m? pri sume 0,08 Eur / podiel.

Priklad vypoctu: Napr. ak Vas podiel uvedeny na liste vlastnictva je 413,33 podielov,
t.z., e vyjadrenie v m* bude predstavovat’ 5 281,19 m?x 0,0062612 € = 33,07 Eur.

Pasienkové spolocenstvo: Celkovo je podielov: 1411 062, celkova vymera 4 867
953 m?, &o predstavuje &iastku 0,0057974 € / m? pri sume 0,02 Eur / podiel (Nakol’ko
Pasienkové spolocenstvo ma 7 listov vlastnictva, na kazdy list vlastnictva sa pocita

vymera osobitne.)

Priklad vypoctu: Napr. ak Vas podiel uvedeny na LV 2515 je 366,50 podielov, t.z. Ze
vyjadrenie v m? bude predstavovat’ 3,04 m* (nakol’ko vymera LV 2515 je 11 708 m?) x
0,0057974 € / m*= 0,02 Eur. Takto sa to postupuije i pri ostatnych 6-tich LV. Vietky



vypocitané Ciastky sa spoc€itaji a vysledna suma tak predstavuje celkové dividendy za
Pasienkové spolocenstvo.

Komposesorit: Celkovo je podielov: 23 600, celkova vymera 6 345 417 m?, &o
predstavuje &iastku 0,0029754 € / m? pri sume 80 Eur / 100 podielov (Nakol’ko
Komposesorat ma 4 listy vlastnictva, na kazdy list vlastnictva sa pocita vymera
osobitne.)

Priklad vypoctu: Napr. ak Vas podiel uvedeny na LV 2699 je 10 podielov, t.z. Ze
vyjadrenie v m? bude predstavovat 2 013,09 m? (nakolko vymera LV 2699 je 4 750
899 m?) x 0,0029754 € / m*= 5,99 Eur. Takto sa postupuije i pri ostatnych 3-roch LV.
Vsetky vypocitané ¢iastky sa spocitaju a vyslednd suma tak predstavuje celkové
dividendy za Komposesorat.



